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KÖZLEMÉNY 
TERMELÉSI KAPACITÁS BŐVÍTÉSE VALÓSUL MEG A PANNON LÉZER-MŰHELY KFT.-NÉL 

 

A PANNON Lézer-Műhely Kft.-nél Uniós támogatásból termelési kapacitás bővítése valósul meg, 

infrastrukturális és IT fejlesztéssel valamint eszközbeszerzéssel. A Kft. célja a pályázat keretében 

megvalósuló fejlesztéssel a piaci részesedés megtartása, a nemzetközi versenyképesség növelése, a 

tevékenységének erősítése. A fejlesztés megvalósításához a Kft. 260,88 millió forint vissza nem 

térítendő támogatásban részesül. 

A PANNON Lézer-Műhely Kft.-t 2007-ben 2 fő magánszemély alapította Tatán, felismerve az igények 

támasztotta lehetőséget a térségben. A vállalkozás lézervágással, lemezmegmunkálással és hegesztéssel 

foglalkozik. Napjainkra a társaság a lemezmegmunkálás területén a térség egyik vezető vállalkozásává nőtte 

ki magát. A PANNON Lézer-Műhely Kft. 2890 Tata, Külterület hrsz. 0119/121. sz. telephelyén 

eszközbeszerzéssel, infrastrukturális és információ technológia fejlesztéssel kapacitásbővítésre került sor a 

Széchenyi 2020 program keretében, a GINOP-1.2.1-16-2017-00811 azonosító számú projekt 

megvalósításával. 

 

A projekt keretében megvalósul a megrendelői igények maradéktalan kielégítését szolgáló, 

csúcstechnológiát képviselő eszközök beszerzése - 1db P4lean-2516 típusú panel hajlító berendezés, 1db 

TruPunch 5000 stancoló gép; az SAP Business One vállalatirányítási rendszer bevezetése, valamint a 

megnövekedett megrendelések kielégítését szolgáló csarnokbővítés, átalakítás megvalósítása.  

 

A hosszú távú fejlődéshez nélkülözhetetlen a fejlesztés megvalósítása, amely egyben a Kft. szolgáltatási 

színvonalának minőségi növekedését reprezentálja. A fejlesztés megvalósításához a PANNON Lézer-

Műhely Kft. 260.879.434 Ft vissza nem térítendő támogatásban részesül 50%-os támogatási intenzitás 

mellett. Az uniós támogatás segítségével megvalósításra kerülő fejlesztésnek köszönhetően a PANNON 

Lézer-Műhely Kft. hatékonyabban tudja a vevői igényeket kielégíteni, s a projekt kedvezőbb feltételeket 

teremt a termelési volumen, és az árbevétel növeléséhez. 

 

A projekt tervezett befejezési dátuma: 2018.09.30. 

 


